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Суд зобов’язав чоловіка сплатити 11 445 гривень за необліковану електроенергію

Деснянський районний суд Києва ухвалив рішення на користь ПрАТ «ДТЕК Київські
Електромережі», зобов’язавши чоловіка сплатити 11 445 гривень за спожиту, але не
зафіксовану електричну енергію. Цей випадок став результатом самовільного
підключення до електричних мереж за адресою чоловіка, яке було зафіксовано
представниками енергетичної компанії у лютому 2024 року.

Згідно з даними суду, представники ДТЕК виявили порушення на об’єкті, коли було
встановлено факт підключення електричної проводки до мережі без дозволу. Це
призвело до того, що лічильник не враховував спожиту електричну енергію, а в
результаті розрахунку нарахували 11 445 гривень за необліковану енергію.

Чоловік, на якого було нараховано штраф, відмовлявся сплачувати вказану суму,
стверджуючи, що не проживав у квартирі. Він заявив, що після набуття права
власності на житло у 2011 році, квартири фактично не використовував, а через ряд
обставин, пов’язаних з особистим життям, не мав змоги контролювати або виявити
підключення до електромережі. Також, на момент виявлення порушення, у квартирі
фактично проживали сторонні особи, яких пізніше виселили.

У своїй заяві до суду чоловік також зазначив, що після 2015 року він перебував на
повному утриманні держави, а у квартиру повернувся лише в грудні 2024 року. Він
пояснив, що не мав спеціальних знань, щоб самостійно виявити порушення та
стверджував, що пломби на електролічильнику не були пошкоджені. Тому він
наполягав, що не має відповідальності за самовільне підключення.

Попри це, суд, вивчивши всі докази та розрахунки, надані ПрАТ «ДТЕК Київські
Електромережі», ухвалив рішення про стягнення з відповідача суми заборгованості
за спожиту електричну енергію. Суд зазначив, що відповідач не заперечив надані
позивачем розрахунки та не подав жодних доказів, які б спростовували обсяг
споживаної енергії.

Таким чином, за рішенням суду, чоловік зобов’язаний сплатити 11 445 гривень за
необліковану електричну енергію, яку було спожито в період самовільного
підключення до мережі. Враховуючи, що на момент ухвалення рішення
заборгованість не була погашена, суд визнав вимоги позивача обґрунтованими та
задовольнив позов у повному обсязі.
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